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MEDIENINFORMATION 

Nidwaldner Unternehmen zeigen sich zufrieden 

Die neusten Resultate der halbjährlich von der Volkswirtschaftsdirektion des 

Kantons Nidwalden durchgeführten Online-Befragung zeigen, dass ein 

Grossteil der Nidwaldner Unternehmen zufrieden ist mit ihrer aktuellen Situ-

ation. Auch die Zukunftsaussichten für die nächsten 12 Monate werden po-

sitiv beurteilt. 

 
Insgesamt bezeichnen 45% der befragten Unternehmen ihre aktuelle Ertragslage 
mit «gut». Nur gerade 8% der Unternehmen weisen einen «ungenügenden» Auf-
tragsbestand aus. 
 
60% der befragten Nidwaldner Unternehmen geben in der aktuellen Befragung an, 
dass sie die Aussichten ihrer Firmen für die nächsten 12 Monate als «gut» einstu-
fen. Im Sommer 2018 lag dieser Wert noch bei 55%. 

 
Die Volkswirtschaftsdirektion führt seit 2006 bei den Nidwaldner Unternehmen 
halbjährlich eine Umfrage durch. Per Juli 2019 wurden 278 Unternehmen ange-
schrieben (Online-Befragung). 210 Unternehmen haben an der Umfrage teilge-
nommen, was einer Beteiligungsquote von 76% entspricht. 
 

RÜCKFRAGEN 

 
Jost Kayser, Direktionssekretär Volkswirtschaftsdirektion Kanton Nidwalden, 
Telefon 041 618 76 51, Montag, 12. August 2019, 10.00 – 11.00 Uhr 
 
Stans, 12. August 2019 
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Wie beurteilen Sie die Aussichten Ihrer Firma für die nächsten 12 Monate?

gut befriedigend schlecht


